



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL  
ÉRDI JÁRÁSI HIVATALA

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** Az Újhartyán, Japán fasor 9. szám alatti ingatlanon (Újhartyán 1108 hrsz.) létesített műanyag gépjárműalkatrészeket gyártó fröccsöntő, festő és összeszerelő üzem egységes környezethasználati engedélyezési eljárása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

**Az ügy iktató száma:** PE-06/KTF/21045/2019.

**Az eljárás megindításának napja:** 2019. május 29.

**Az ügyintézési határidő:** 42 nap

*Az Újhartyán területén autóipari alkatrészgyártó üzem létesítésére irányuló beruházással összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról* szóló 442/2017. (XII. 27.) Korm. rendelet kiemelt jelentőségűvé nyilvánította a tárgyi környezetvédelmi hatósági engedélyezési eljárást.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Kamarásné Buchberger Edit; Tel.: (06-1) 478-4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A REHAU-Automotive Kft. (9027 Győr, Tibor majori út 2-12.) benyújtotta a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához (a továbbiakban: Járási Hivatal) az Újhartyán, Japán fasor 9. szám alatti ingatlanon (Újhartyán 1108 hrsz.) (a továbbiakban: Telephely) tervezett műanyag gépjárműalkatrészeket gyártó fröccsöntő, festő és összeszerelő üzemre vonatkozó egységes környezethasználati engedélyezési dokumentációt.

A Telephelyen egy 63 748 m<sup>2</sup> területű többszintes gyártó, illetve raktárépület, egy 596 m<sup>2</sup> területű kétszintes irodaház, illetve porta, valamint sprinkler épület, továbbá 550 db személygépjármű és 10 db tehergépjármű parkoló kerül kialakításra.

A termelés volumene nagyban függ a megrendelői igényektől, a legyártandó elemek összetettségétől és a felhasználandó egyéb alkatrészek számától, így lökhárítóra vonatkozó termelési kapacitás nem jelölhető meg.

A felületkezelés során elektrolitikus és kémiai folyamatok nem történnek. A festési tevékenység során kizárólag fűjasos festés történik, kezelőkádák nem kapcsolódnak a felületkezelési folyamathoz.

Az oídószér felhasználás az üzém teljes kapacitása idején: 820 t/év.

**A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Újhartyán közigazgatási területén belül.

Tájékoztatósul közlöm, hogy a Járási Hivatal az ügyben rendelkezésre álló összes adat alapján dönt, és határozattal:

- megadja az egységes környezethasználati engedélyt, vagy
- elutasítja a kérelmet.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a közzétételt követően 21 napig az önkormányzat jegyzőjénél vagy a Járási Hivatalhoz a kérelem tartalmára vonatkozóan írásbeli észrevételt lehet tenni.

A Járási Hivatal a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

**<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-erdi-jarasi-hivatal-kornyezetvedelmi-es-fermeszetvedelmi-foosztaly-pe-kff-21045-1-2019>**

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Járási Hivatal Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekínthetnek.